



Delničarji, kaj bi vprašali šefa NKBM?

Vabilo Na srečanje 4.
junija se je treba prijaviti

LJUBLJANA – Uprava NKBM vabi delničarje banke na srečanje, ki bo v torek, 4. junija, ob 10. uri v hotelu Habakuk v Mariboru. Mariborska banka je družba z največ delničarji v državi, konec lanskega leta jih je bilo 97.429. Delničarji, ki se bodo srečanja udeležili, morajo banki do 30. maja poslati pisno prijavo in morebitna vprašanja. Prijave so dostopne na portalu Ljubljanske borze in na spletni strani NKBM.

Uprava bo na srečanju predstavila poslovanje NKBM v prvem četrletju letos, ukrepe za stabilizacijo in razvoj bančne skupine ter aktivnosti banke v zvezi z napovedano dokapitalizacijo.

Banka pripravlja to srečanje v okviru svojih odnosov z investicijsko javnostjo, nanj pa so v skladu z načelom enakomerne obravnave in obveščenosti povabljeni vsi, tako **mali delničarji** kot tudi drugi institucionalni vlagatelji v Sloveniji in tujini. Z napovedjo srečanja se uresničujejo tudi nekatera javno izražena pričakovanja delničarjev banke, v zadnjem času predvsem **Vseslovenskega združenja malih delničarjev** in društva Mali delničarji Slovenije (**MDS**), so sporočili iz NKBM.

Predsednik **MDS** Rajko Stanković pričakuje, da bo uprava pojasnila: »Kaj je šlo v preteklosti

narobe, kaj je banka v zvezi s tem storila, koliko oseb preganja bodisi odškodninsko bodisi kazensko, kakšne zneske pričakuje iz tožb, kakšno je trenutno stanje banke in kakšen naj bi bil njen položaj v prihodnosti zlasti v duhu razpisane dokapitalizacije.«

Srečanje bo namreč potekalo slab teden pred skupščino, na kateri bodo delničarji glasovali o 300-milijonski dokapitalizaciji banke. Ker jo bo verjetno dokapitalizirala država, bo njen delež presegel 90 odstotkov, zato Stanković napoveduje izstop **malih delničarjev** iz banke. »Izstopiti želimo po poštenih cenah. Zakonodajca določa, da se v poštenih cenah odštejejo vsi diskonti in malusi, zato bi morala biti višja od dokapitalizacijske. V praksi pa se velikokrat zgodi, da družba najprej objavi zahtevo za prevzem po dokapitalizacijski ceni, in če v treh mesecih po uspešni prevzemni ponudbi objavi izključitev **malih delničarjev**, niti nimaš možnosti pritožbe in preizkusa poštene cene. Če se nam to zgodi, bo iztisnitvena cena enaka dokapitalizacijski,« pravi Stanković. Delničarji bodo na skupščini glasovali o dokapitalizacijski ceni 1,02 evra.

N. G.